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Festival muzejních nocí 
Národní zahájení 21. ročníku 

 

L u h a č o v i c e  /  1 6 .  k v ě t n a  2 0 2 5  

 
 

tisková zpráva 
 

 Ve dnech 16. května až 14. června 2025 se uskuteční 21. ročník Festivalu muzejních nocí, kterého 
se zúčastní 681 institucí a 205 měst. Přehled všech Muzejních nocí pořádaných v České republice je  
k dispozici na http://www.muzejninoc.cz. 
 Národní zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí proběhne v pátek 16. května 2025 od 14.00 
hodin v prostorách Slunečních lázní v Luhačovicích pod záštitou hejtmana Zlínského kraje Ing. Radima Holiše 
a starosty města Luhačovice Ing. Mariana Ležáka. Partnerství akce opět přijala i Asociace krajů ČR. 
Slavnostního zahájení Festivalu muzejních nocí se zúčastní představitelé Asociace muzeí a galerií České 
republiky, z. s., Ministerstva kultury, krajů a krajských úřadů a další významní hosté, včetně zástupců muzejních 
institucí a zejména těch, jejichž projekty získaly ocenění ve 23. ročníku Národní soutěže muzeí Gloria 
musaealis. 

Již podruhé se u příležitosti Národního zahájení Festivalu muzejních nocí Asociace muzeí a galerií 
České republiky, z. s., rozhodla ocenit významné osobnosti působící v muzejnictví, tentokráte ve Zlínském 
kraji. Své kolegy a kolegyně, kteří výrazným způsobem přispívají nebo přispěli k rozvoji oboru a jejichž práce si 
zaslouží naši pozornost, mohli navrhnout muzejníci ze Zlínského kraje i z celé republiky. Nominovaní si z rukou 
zástupců Asociace muzeí a galerií České republiky, z. s., převezmou ocenění jako poděkování za jejich 
dosavadní či celoživotní činnost. 

Na Národní zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí naváže Luhačovická muzejní noc. 
Kulturní organizace v Luhačovicích si pro své návštěvníky od 18.00 hodin připravily pestrou nabídku 
doprovodných programů. 

Festival muzejních nocí i Národní soutěž muzeí Gloria musaealis se každoročně konají u příležitosti 
Mezinárodního dne muzeí (18. května). Přijďte tento svátek muzeí a galerií oslavit společně s námi!  

 
 
Více na http://www.muzejninoc.cz  
 
Sekretariát Asociace muzeí a galerií České republiky, z. s.: 
Asociace muzeí a galerií České republiky, z. s., Jindřišská 901/5, 110 00 Praha 1 
 
Anna Komárková, BBus (Hons), výkonná ředitelka AMG 
Tel.: +420 224 210 037 / Mobil: +420 736 438 611 / E-mail: amg@cz-museums.cz 
 
Mgr. Vendula Potůčková Jurášová, správce oborových databází / webových prezentací AMG 
Tel.: +420 224 210 037 / Mobil: +420 736 438 611 / E-mail: kalendarium@cz-museums.cz 
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Program Národního zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí 
 

16. května 2025 od 14.00 hodin v prostorách Slunečních lázní v Luhačovicích 
 

14.00 Národní zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí (vstup pouze pro zvané hosty) 

• Přivítání hostů zástupci Asociace muzeí a galerií České republiky, z. s., Ministerstva kultury, 
Asociace krajů ČR, Zlínského kraje, města Luhačovice, Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně, p. o., 
Lázní Luhačovice, a. s., HS Sluneční lázně 

• Akci moderuje Václav Žmolík / Kulturní program zajišťují Filharmonie Bohuslava Martinů, Musica 
Angelica Zlín, Cimbálová muzika Slavičan 

• Představení význačných partnerů akce 

• Ocenění významných osobností působících v oboru muzejnictví ve Zlínském kraji 

• Prezentace kulturních institucí Zlínského kraje a města Luhačovice 
 

Pořadatelé a partneři Národního zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí: Asociace muzeí a galerií 
České republiky, z. s., Ministerstvo kultury, Asociace krajů ČR, Zlínský kraj, město Luhačovice, Muzeum 
jihovýchodní Moravy ve Zlíně, p. o., Lázně Luhačovice, a. s. Akce se koná pod záštitou hejtmana Zlínského kraje 
Ing. Radima Holiše a starosty města Luhačovice Ing. Mariana Ležáka. Záštitu 21. ročníku festivalu a Národnímu 
zahájení poskytla opět i Asociace krajů ČR. Festival muzejních nocí pořádá Asociace muzeí a galerií České 
republiky, z. s., s podporou Ministerstva kultury. 

 

Po ukončení Národního zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí bude od 18.00 hodin probíhat 
Luhačovická muzejní noc. 
 

Program Luhačovické muzejní noci 
Pátek 16. května 2025 
 

Sluneční lázně / 18.00–20.00 
Stálá expozice o historii místa, tradici lázeňských vodoléčebných procedur a zejména o díle architektura Dušana 
Jurkoviče a hudebního skladatele Leoše Janáčka. Workshop Voda – slunce – vzduch! s cvičením luhačovické 
vzduchoplavby pro malé i velké na terase Slunečních lázní v průběhu večera; 19.30–21.00 komentovaná 
procházka Pražské čtvrti a vyprávění o historii vil a jejich obyvatel, prohlídka vily Kancnýřka, sraz účastníků  
u pokladny Slunečních lázní (max. 30 osob). Výstava „Obrázky z historie lázeňské léčby.“  
Více na http://www.slunecni-lazne.cz. 
 

Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně, p. o. – Muzeum Luhačovického Zálesí / 18.00–22.00 
Stálé expozice Známé i neznámé Luhačovice a Kabinet Dušana Jurkoviče. Výstava „Auto-moto-kolonáda“ 
věnovaná historii automobilových a motocyklových turnajů v Luhačovicích v letech 1928–1947 / komentované 
prohlídky od 19.30 hodin; fotokoutek s historickými kostýmy, dětská herna.  
Více na http://www.muzeumluhacovice.cz. 
 

Město Luhačovice 
Panelové výstavy „Auto-moto-kolonáda“ na lázeňské kolonádě v Luhačovicích – druhá část výstavy je v Muzeu 
Luhačovického Zálesí / „Jurkovičovy Luhačovice“ na ulici Dr. Veselého / „Architekt Bohuslav Fuchs a Luhačovice“ 
před Městským úřadem na Náměstí 28. října a na terase hotelu Radun. 
 

Pobyt ve Zlínském kraji si můžete prodloužit a během víkendových dní 17.–18. května 2025 navštívit stálé 
expozice, aktuální výstavy a další doprovodné programy, které si pro vás připravily Krajská galerie výtvarného 
umění ve Zlíně, p. o. / Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně, p. o. – Hlavní budova muzea / Muzeum 
jihovýchodní Moravy ve Zlíně, p. o. – Areál NKP Ploština / Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, p. o. – 
Hlavní budova muzea / Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, p. o. – Galerie Slováckého muzea / 
Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, p. o. – Památník Velké Moravy – Cyrilometodějské centrum. 

Změna programu vyhrazena 

Více na http://www.muzejninoc.cz 


